Правила внутреннего распорядка и нормы поведения 

для персонала организации. 
1. общие условия найма на работу

1.1. Трудовой договор
Работа начинается в тот день и осуществляется на тех условиях, которые указаны в индивидуальном трудовом договоре.

Индивидуальный трудовой договор может иметь определенный или неопределенный срок действия.
Трудовые договоры и (или) любые их пункты имеют силу лишь в том случае, если выполнены в письменной форме и подписаны обеими сторонами.
1.2. Испытательный срок
Если не предусмотрено иное, первые три месяца работы считаются испытательным сроком, в течение которого каждая из сторон может расторгнуть договор в любое время, уведомив об этом другую сторону в письменной форме заранее за три дня. Если договор расторгает работодатель, причины расторжения в соответствии с российским законодательством должны быть указаны в письменной форме.

1.3. Окончание трудовых отношений
Трудовой договор расторгается на основаниях, предусмотренных российским законодательством.

1.4. Дисциплинарные взыскания
Если сотрудник нарушает данные правила и (или) трудовую дисциплину, он может подвергнуться следующим дисциплинарным взысканиям (на основании ст.192 Трудового кодекса РФ):
· предупреждение (устное)
· выговор (предупреждение в письменной форме с возможным наложением административного штрафа)
· увольнение без предварительного уведомления на основаниях, предусмотренных российским законодательством.

Умышленное нарушение дисциплины, неподчинение или халатное отношение к служебным обязанностям могут привести к увольнению без предупреждения.

2.1. Изменения
Подписывая настоящие Правила, сотрудник нанимается на работу на вышеуказанных условиях. Работодатель сохраняет за собой право изменить их при необходимости в любое время. Однако должно даваться соответствующее уведомление о таких изменениях для того, чтобы сотрудник, если он сочтет их неприемлемыми, мог предупредить работодателя о том, что он увольняется.
Настоящие Правила вступают в силу с 1 января 2018 г.
2. нормы поведения для персонала
Цель настоящих норм заключается в том, чтобы все сотрудники во всех своих действиях, в любое время и при любых обстоятельствах соблюдали основополагающие принципы организации и уважали достоинство лиц, с которыми они имеют дело, способствуя тем самым созданию положительного образа организации.
Старший персонал несет особую ответственность за соблюдение этих норм. Их поведение должно служить примером для всех сотрудников, работающих под их руководством.
2.1. Общие нормы поведения
3.1.1.
Поведение всех сотрудников должно соответствовать общечеловеческим принципам, касающимся уважения к личности, и обычным нормам поведения.
3.1.2. Сотрудник должен уважать достоинство всех людей, с которыми он имеет дело (отдельных лиц и сообществ, лиц, с которыми он встречается, своих коллег и т.д.), и стараться не шокировать население поведением, неуместным в каком-либо конкретном случае.

3.1.3. Любое несоблюдение этих норм рассматривается непосредственным начальником сотрудника в соответствии с "Правилами внутреннего распорядка для сотрудников" и, как минимум, указывается в ежегодной аттестации. Наказание будет зависеть от серьезности инцидента и (или) от того, повторяется ли он.
2.2. Нарушения закона
3.2.1.
Любые действия, являющиеся преступными в соответствии с уголовным законодательством Российской Федерации, считаются серьезным служебным проступком, ведущим к увольнению. Организация может передать дело в суд, в зависимости от тяжести правонарушения.
2.3. Дисциплинарные взыскания
3.3.1
В случае нарушений настоящего кодекса поведения Организация оставляет за собой право принимать соответствующие меры и применять дисциплинарные взыскания, как указывается в пункте 1.4 Правил внутреннего распорядка.
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